

# 致爸爸妈妈的一封信

闸北第一中心小学 五(5)中队 丰弋涵 指导老师:李静



亲爱的爸爸妈妈:

你们好!

在我离开你们的这段时间里,我学会了自理。这里的条件十分艰苦,灰尘几乎无处不在。这是我第一次感到家是多么温暖。

在这里,令我印象最深的是教官,他们实在是太、太、太凶了。单独一个教官喊口号声音就会超过90分贝。教官要求我们也要回答得很响,喊一声,回声不断,估计能传到500米以外,我们总是把嗓子都喊哑了也没有达到要求。

不过,教官有时也很“幽默”。他在讲入营的规矩时,说:“在这里,有两个要求。”他停顿了一下,整个会场安静极了,没有一个人在说话或张望,“第一,服从要求!第二,必须服从要求!”听完这句话,我立刻想笑,可是又笑不出来,教官的“幽默”是严肃的幽默,是不可违抗的幽默。这“幽默”让我感觉沉重得抬不起脚来。

说教官凶,不如说规矩“苛刻”。比如说军姿,实际上就是立正,但是比立正要求严格:五

指并拢,贴于裤缝线,目光盯紧前面一个同学的后脑勺,双脚分开约60度……规则实在是太多了!

唉!人虽有情,规则无情!算了,算了,到这儿就是要吃苦。吃得苦中苦,方为人上人!

爸爸妈妈,等我回来,一定会截然不同!

敬祝

爸爸妈妈身体健康!

你们的女儿:丰弋涵

2018年10月10日



江宁学校 五年级 周易

在我的记忆里,储藏着许多名言金句,就像一盏盏高耸长明的灯塔,给予我启示和动力,指引着我不断成长。其中,马克思的名言:“生活就像海洋,只有意志坚强的人,才能到达彼岸。”给了我很大启示。

自从一年级起,我就开始学习柳琴演奏。一开始,我的学琴之路走得一帆风顺,短短两年时间,我接连跳跃式地通过了二级和五级的考试。于是,我自信满满地准备再来一次三级跳——考取柳琴演奏八级证书。但当我学习考级曲目时,却遇到了前所未有的困难。有一段难度较大的引子,我始终弹不好,不是音弹得不清楚,就是断断续续失误连连。尽管老师一次次地耐心指导,我还是弹不到位。反复多次,我几乎要放弃了。

恰巧,这天语文课上学到了马克思的名言:“生活就像海

洋,只有意志坚强的人,才能到达彼岸。”简短而有力、深刻而形象的话语让我重新振作,只有咬牙坚持,才能到达胜利的彼岸,我要继续努力。

回到家,我重振旗鼓,调整好状态,严格按照老师提示的要点,抓紧时间练习。即使面对一次次失败,但抵达成功彼岸的美好情景始终激励着我不放弃、不气馁。功夫不负有心人,我逐步找到了演奏的感觉,这段引子的弹奏有了起色。通过进一步的技术定型和巩固,我终于突破了瓶颈,让这段原本难以逾越的引子成了我全曲演奏的亮点。

马克思的这句话我将牢牢铭刻在心,因为它,我才重拾信心,突破瓶颈;因为它,我才明白生活就像海洋,不可能永远风平浪静。不经历风雨,怎能欣赏到彩虹的美景?不经历挫折,又怎能抵达成功的彼岸?

## 努力的川川



新黄浦实验学校 五(3)中队 童瑜民 指导老师:戴元媛

早上一进教室就看到一位勤劳的男同学正在补着他的作业。猜猜他是谁?他就是周汇川同学。

周汇川担任中队劳动委员,也是我打扫卫生的得力小助手,他头发短短的有点胖,但他有一双明亮的眼睛,记得有一次他看到我题目没做完提醒了我,我还没跟他道谢呢!

一天早上,我来到教室坐到位子上,咦?今天是10月25日,周汇川不是要来的吗?说曹操,曹操到。周汇川竟哭着走进来,眼睛都哭红了,可以看出他哭了很久,等他坐下来,我安慰他:“你怎么了?”“没怎么。”他回应我,但他把声音压得很低。原

来他的作业没写完。在那一刻他把一大堆作业拿出来并补起来一声不吭,他真的好爱学习,真的很努力。但在他认真时,他还挺帅嘛!他的速度真是快,竟然在中午把以前的和现在的作业全部补完了,我真的要称赞他的努力,每一节下课放弃休息时间都在补作业,每时每刻都在补作业,神速的川川只用了3天的时间就补完了一个多星期的作业。

川川,你要坚持下去,你是那么热爱学习,你是那么的努力,将来一定会有很好的成就。加油!我也要向你学习,与你一起进步。



征稿启事

亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)